) E q\
-vwe

RESOLUCION DE PROBLEMAS 52 GRADO
lee detenidamente cada problema y resuélvelos

Un barco carguero transporto cinco elefantes, tres hipopétamos, dos cebras y
dos jirafas para el circo “Hermanos Puente”. Si un hipopotamo pesa la tercera
parte de lo que pesa un elefante y entre los tres hipopotamos pesan 1, 425
kg, ¢cuanto pesa un elefante?

¢ Cuanto pesan los cinco elefantes juntos?

¢ Cual es el peso de las cebras juntas si una pesa la mitad de lo que pesa un
hipopotamo?

¢ Cual es la diferencia en kilogramos de los cinco elefantes en comparacion
con los tres hipopotamos y las dos cebras?

Un buque petrolero tiene capacidad para 480 000 litros, regresa de altamar
con tres cuartos de la carga de petroleo y dejoé la mitad de su carga en el
primer puerto y el resto en el segundo.

¢cuantos litros de petroleo traia?

¢cuantos litros dejo en cada puerto?







